



Gyurcsányék ismét ránk vicsorogtak

2019 április 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Igazi pártállami retró csemege...

Igazi pártállami retró csemegevel és aktuálpolitikai pornográfiával szolgált a vasárnapi DK-nagygyűlés a magyar közélet számára. Az igazából egyetlen teljesíthető politikai ígéretet meg nem fogalmazó nagygyűlésen a "tisztá" hangot a Trágárkaként elhíresült Nagy Blanka, a közélet tisztaságát Czeglédy Csaba, a becsületes és demokratikus politikusokat pedig a Gyurcsány házaspár képviselte.

Bármennyire is hihetetlen, de a Demokratikus Koalíció 2019-es választási eseményén Gyurcsányné – akit nem szabad így hívni – és Gyurcsány Ferenc családi pártja a róluk kialakult sztereotípiákra igyekeztek még egy lapáttal rátenni.

A DK-nagygyűlés egyértelművé tette, hogy a párt a korrupciót teljesen elfogadható dolognak tartja, hiszen a résztvevők óriási vastapssal köszöntötték a 6 milliárd forintos áfacsalással meggyanúsított Czeglédy Csabát, akit a párt egyébként még a jelöltjei listájára is felvett, hogy ezáltal is védettséget adjon a gyanús ügyekbe keveredett szombathelyi politikus-vállalkozónak, a DK ügyvédjének.

De Czeglédy mellett a nagygyűlés szervezői és résztvevői még a Trágárkaként elhíresült Nagy Blanka mellett is tüntetőleg kiálltak, amivel pedig hitet tettek a trágár, fenyegető, erőszakos és nivótlan politizálás mellett. Az ország legordenárébb stílusban megnyilvánuló középiskolásának a szerepeltetésével a DK egyszersmind elismerte azt is, hogy a szavazati joggal nem bíró iskoláskorúakat is kész politikai eszközként gátlástalanul felhasználni a saját érdekei mentén. Nagy Blankának, a DK ifjúsági politikai markotányosjének a beszéde – amelyben például a szegedi Csillagba való bebörtönzéssel fenyegette meg a Fidesz politikusait (és szavazóit is implicite) – egyébként önmagáért beszélő módon csak a gyűlöletről és az erőszokról szólt, és ennek megfelelően nagy sikert is aratott a DK-s gyűlés résztvevőinek körében.

Nehéz eldönteni, hogy sírjunk vagy inkább ne vessünk azon az eklektikus érzelmi kavalkádon, ami a Dobrev Klárát, Apró Antal politikai örökösét támogató DK-s közönség megnyilvánulásából, illetve Gyurcsány Ferenc és neje a magyar állapotok fölött érzett elérékenyüléseinek a pillanataiból állt össze. Dobrev Klárának valamiért fontosnak tartották annak az üzenetnek a föl vállalását, hogy Gyurcsányné az 1956-os megtorlást túl puhának tartó, még több kivégzést követelő Apró Antalnak a leszármazottja. Gyurcsányék érzelmei ugyanakkor szemmel láthatóan más vonatkozásokban is felülírták az ész és értelem hangjait, hiszen nem lehet másként értelmezni azt, hogy az Európai Egyesült Államok létrehozását a párt egyik legfontosabb céljaként meghatározó Gyurcsányné képes volt hosszasan siránkozni az EU-tagállamokban munkát vállaló magyarok miatt.

Mindezek mellett nem kicsit ellentmondásos módon Gyurcsányné eladásában még az is elhangzott, hogy a tömeges migráció – ami egyébként nincs a magyar határok mentén a DK szerint – nem állítható meg a magyar határkerítéssel, mert a bevándorlás egyik oka, a klímaváltozás sem állítható meg egy kerítéssel.

Szinte természetes módon, a DK „történelmi” jelentőségű nagygyűlésén az EU megmentésére és az Európai Egyesült Államok létrehozása vonatkozó jelszavakon túl csak olyan, teljesen szélhámos aktuálpolitikai ígérek hangzottak el, mint például az EU által garantált jövedelmek és nyugdíj megteremtésének – még a nyugat-európai balliberális pártok által sem támogatott, tehát eleve totálisan esélytelen – létrehozása.

Ami pedig az ellenzéki pártokkal való együttműködést illeti: a DK-nagygyűlés alapján igazoltan hitelt érdemlővé vált minden olyan korábbi jóslat, amely szerint a Gyurcsány pártjával való összefogás valójában csak egy, a DK részéről jelentkező halálos öleléssel egyenlő.

Vincze Viktor Attila - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló